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Predizborna kampanja: “Ovogodišnji plan gradnje autocesta povećan za 2,2 miijarde kuna”

donosi Privredni dnevnik od 6. kolovoza na trećoj strani.

Planom je predviđeno da se u 2007. godini uloži u gradnju cesta 2,064 milijarde kuna.
Rebalansom plana odlučeno je da će se u ceste do kraja ove godine investirati 4,310 milijarde
kuna što je povećanje za 2,245 milijarde kuna ili za fantastičnih 108,8%.

Povećanje ulaganja predviđeno je diljem lijepe naše kako bi svi hrvatski građani osjetili i
upamtili Vladu po naglašenom angažmanu glede izgradnje novih cesta (održavanje postojećih
lokalnih cesta manje je atraktivno i to se ostavlja lokalnim vlastima). Povećanje izdvajanja od
2,245 milijardi kuna imat će učinak akceleratora na gospodarsku aktivnost pa će, prema tome, i
rast domaćeg proizvoda ove godine ostvariti lijep rezultat. Pridoda li se ovom i bolja turistička
žetva od prošlogodišnje HDZ će imati sasvim lijep rezultat u izbornoj godini.

Kako je ovo moguće?

Vrlo jednostavno. Deficit robne razmjene s inozemstvom se povećava što će reći da se
povećava raspoloživi brutoproizvod. Kada se povećava uvoz cijene se stabiliziraju (zabrinjava
rast cijena poljoprivrednih proizvoda zbog suše) a porezni prihodi rastu. Povećanje poreznih
prihoda omogućava Vladi da smanji deficit, da poveća rashode ili neku kombinaciju na toj
relaciji. Vlada se je odlučila da ponešto smanji defict državne blagajne, s jedne strane, i, s druge
strane, daleko više, da poveća tekuću i posebno investicijsku potrošnju. Nema što: med i
mlijeko. Rezultati ugode se vide odmah a račun za naplatu je prebačen za neka druga vremena.

S političke točke gledišta vrlo učinkovito. Ostaje da vidimo kako će SDP odgovoriti na ovaj
izazov HDZ-a.

Uvijek je moguće manipulacijom instrumenata ekonomske politike povećati učinak slično kao
što i ozljedu možete kratkoročno eliminirati ako uzmete pravu blokadu. (Takvo ponašanje
vidimo na gotovo svakom sportskom susretu.) Jasno da blokada nije liječenje a još manje
izlječenje. Ekonomskim je analitičarima to poznato.
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